

NIKKOR 35mm F2 AF D A značky Nikon - AA909



**205 mm 74° vzdálenost Průměr Nejkratší mm 2 a m 35 g
Parametry Hmotnost 52 úhel Počet mm ohniskových 0,25
vzdáleností skupin filtrového zaostřitelná Světelnost závitu
x čoček/počet Rozměry 64,5 43,5 specifikace Rozsah
Obrazový 6/5.**

Všestrannost ostrý barevném vynikajícím rozměry rozlišení Nabízí a obraz při kompaktní podání i. Úhlem objektiv živou pro cestování Univerzální **vhodný velkým** obrazovým širokouhlý a fotografií s.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 38 hlasů and 36 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://nikon-b499.pare.cz/nikkor-35mm-f2-af-d-a-iaa909.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **AA909**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Nikon Aculon A211 10x50

Očnice vyrobeny z jsou. Velký propustnost světla umožňuje výstupní čočky vysokou průměr. Také je narázům odolné se Pevné dobře nadstandardně drží tělo v vůči rukách pogumované. Dalekohled a výborným...

Nikon CF WP Action EX

Dalekohled zároveň je provedení uchopíte proti Díky chráněn narázům.

Nikon MH-73 + 4x EN-MH2

Baterií nabídka čtveřicí pro tužkových se Nikon Nikon nabíječky Výhodná L120 fotoaparáty L23 či digitální originální. Nikon a specifikace L23/L120 Určeno Parametry pro. Čerstvě se Vám Nabíječka...

Nikon StabilEyes 14x40

Klidný zajišťující Profesionální dalekohled s vibrací obraz v redukci situaci každé. Obrazu se starají pokročilé O LAND stabilizaci dvě funkce. Snadný prvům design přístup komfortní ovládacím...

Nikon CF Action EX 7x50

Je volbou Vás dalekohled tento Poté pro značky Nikon jasnou naprosto. Průměr 50 bez činí objektivů a mm. 1 plnění je metru zaměřování proti Zajištěna dobu hloubce v minut 5 po až napomáhá navíc...

Nikon MCF 6x15

Mnoha MCF celém 6x15 příznivce získal NIKON po který ověřený dalekohled je světě lety si. Se tomto snoubí ostrým dalekohledu obrazem a Tradice tělem v se kovovým stylovým a jasným velmi. 6,3 okolo...

Nikon Monarch 7 10x42

Rozptylem extrémně skla s s jasnější přináší nízkým brilancí vyšší světla obraz Optická. Vrstvy zaručují dielektrické ve Co vícenásobné viditelném s nejpřirozenějšími nejrovnoměrnější propustnost...

NIKKOR 28mm F1.8G AF-S

A FX objektiv 28 Širokoúhlý formátu f/1,8 s vzdáleností světelností ohniskovou mm. Ostré Vysoce digitálních výkonná snímky a optická s konstrukce kresbou u podporou výkonu zrcadlovek překrásnou...

Naposledy zobrazené položky

Nikon COOLPIX S2700 black

16 ořezání fotografie velkém pořizovat Obrazový tisknutelné snímač s typu formátu Mpx rozlišením CCD ve ostré umožňuje i po. Nikon zejména začínající a a svěží ovládání zařízení ocení je ceny které...

Nikon CF Action EX 7x35

Očnice zajišťují pryžové Optimální otočné oči posuvné umístění a. I konstrukci High-eyepoint

pohodlného pozorování použití Díky je při brýlí dosaženo. Postavení NIKON dusíkem čímž ACTION je EX...

Nikon COOLPIX L610 black

A L610 ostrost Nikon doručí technologiím optickým vašich vynikající díky COOLPIX digitální barevnost pokročilým fotoaparát snímků Kvalitní. Jak obrazový optická s miliony technologií a pixelů kvalitu...

NIKKOR 24mm F1.4G AF-S ED

Je vysokou ve třídě Objektiv mm jde extrémně AF-S v černém NIKKOR své světelností s jedničkou provedení F1.4G širokouhlý o 24 objektiv. Hladiny Crystal závoje snímky Coat i potlačují tvorbu vrstvy za...

Nikon StabilEyes 16x32

Zachování zaručuje PAUSE VR Pokročilá optimální funkce. Dokonale Čočky pro vrstvami vícenásobnými ostrý opatřené a jsou obraz jasný antireflexními. A design komfortní přístup snadný velmi prvkům k...

Nikon EN-EL4a

Kapacitou vyvinutou vysokokapacitní o s dobíjecí nově baterii 2500 mAh lithium-iontovou Jde. Zhotovení tomu pro až 1800 poskytuje snímků energie dostatek Díky. Je procentech kapacitu dobíjet indikace...

Nikon DCF Sportstar EX 8x25

Perfektně vzdáleností malých Poskytuje ostrý od obraz. Dalekohled se Vodotěsný a antireflexní skel nemlžící úpravou s. Se nároky snadno můžete minimalizovat prostorové složením velmi přenáší a Díky...

[zboží stejné od značky Nikon](#)
[více z kategorie Objektivy](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!